

## Ударь Панду - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator

05.05.2011 12:25 - Обновлено 05.05.2011 12:47

---



Акцию «Ударь панду» трудно назвать флэшмобом, поскольку в ней участвует только один человек. Однако акция достаточно интересна. Человек в костюме панды разгуливает по улицам Бруклина и просит прохожих ударить его посильнее. Нейт Хилл называет свою задумку Punch Me Panda, т.е. «Ударь панду». Идея состоит в том, чтобы позволить людям выплеснуть агрессию и негативные эмоции. Жителям Бруклина Нейт Хилл предоставил уникальную возможность выплеснуть свою злость и разочарование всего одним ударом и получить массу положительных эмоций. Панда весело предлагает дать ему тумака, если вы получили стресс на работе или у вас проблемы в личной жизни. Изначально, Нейт предполагал создать некую службу помощи борьбы со стрессом, т.е. вызывать панду на дом, однако желающих не нашлось, и молодой человек вышел на улицу. Почему Нейт выбрал именно панду? У панды очень милая и веселая мордочка, которая сразу же вызовет у людей умиление и осознание того, что они выплескивают эмоции на нечто доброе и приятное. Кроме того, Нейт создал сайт, посвященный этой акции.